
NYT FRA  DINDIN KIRKE
APRIL | MAJ | JUNI 2026

Glæd dig til
menighedsweekend

i Mariager
5.–7. juni



2

”Jeg beder om, at det må blive klart for jer, 
hvor stor en forventning vi lever i, hvor 
stor en herlighed der venter os, som hører 
ham til, og hvor umådelig stor den kraft 
er, som står til rådighed for os, der tror på 
ham. Det er den samme mægtige kraft, 
som Gud brugte til at oprejse Kristus fra 
de døde, hvorefter han gav ham pladsen 
ved sin højre hånd i den himmelske ver-
den. (Ef. 1, 18-20)” 

Bønnen, som Paulus citerer i det første 
kapitel til menigheden i Efesos, har al-
tid fascineret mig. Det handler om Guds 
mægtige kraft, om Gud som en uendelig 
kraftkilde, en kraft, som oprejste Kristus 
fra Graven. Kan man forestille sig en 

A F P OU L E R I K J E NS E N

kraft, som er mere overvældende end den 
livgivende kraft, der oprejser en død per-
son til levende live? 
På hverdagsdansk har oversætteren for-
muleret, at netop den almægtiges livgi-
vende kraft står til rådighed for os, som 
tror på ham. Prøv at smage på indholdet i 
denne formulering. 
Gud er på alle måder uendelig meget 
større, end vi kan tænke og forstå. Guds 
univers og storhed overgår alt hvad vi 
kan forestille os. Og dog valgte han yd-
mygelsens vej for at frelse en brudt og 
syndig verden. Han valgte at komme til 
verden i svaghed som et nyfødt barn. 
Han valgte at demonstrere Guds magt i 
vores syndige og brudte verden. Og han 

Guds mægtige kraft  
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Tirsdag 14. april kl. 14.00
Tina og Poul Erik Jensen: 

”Smerten ved at miste Stefan”.

Tirsdag 12. maj kl. 14.00
Foreningsleder i Gestus Nord, 
Jette Uhrenholt, fortæller om, 

hvordan foreningen hjælper børn 
og unge med udfordringer.

Kaffe og kage kr. 25.-

TIRSDAGSCAFÉEN
ER ÅBEN FOR ALLE!

valgte korsets vej for at skabe en åben 
vej mellem Gud og mennesker. Han stod 
op af graven, og hans sidste ord til os var: 
Mig er givet al magt i himlen og på jorden.
Gud har magt til at oprejse mig på den 
yderste dag i et helt nyt legeme og jeg 
skal altid være sammen med min frelser. 
Den rettighed har Kristus købt til mig og 
den er min. Og i mit virke her på denne 
jord har jeg et løfte om, at han, som har al 
magt i himlen og på jorden, går foran mig 
igennem alle ting – gode såvel som svære 
ting i livet. Den magt som overvinder alt 
er nu blevet min – ikke for min egen vin-
dings skyld, men for at Han må blive her-
liggjort i menneskers liv. Han er den som 
heler det brudte! Han er den, som tilgiver 
og oprejser fra døden. Han er den, som 
er uovervindelig, og han går foran mig i 
alle ting indtil den dag, hvor han henter 
mig hjem i de evige boliger. Begynder du 
at forstå lidt af Guds mægtige kraft? Må 
Gud velsigne dig min ven.  

UNGDOMSVELSIGNELSE – FRIKIRKELIG KONFIRMATION

SØNDAG 3. MAJ KL. 10.30

Denne dag afslutter Caroline, Otilia, Benedicte, 

Marie Lucia, Melina og Mattæus 

vinterens kristendomsundervisning. 

Kom og vær med til at gøre dagen festlig for de unge.
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Besøg i Grønland

A F B ODI L O G BE N T F OD G A A R D 

Vi fyldes endnu engang af taknemlighed 
og håb, mens vi sidder her i lufthavnen i 
Ilulissat og venter på vores fly hjemad.
Jeg glæder mig til at komme hjem.
Det har som altid været dage fyldt med 
mennesker, samtaler, bøn og praktisk ar-
bejde. Dage fyldt med indtryk og udfor-
dringer. 
Men allermest med nærvær med menne-
sker, som ønsker at tjene Jesus, og høre 
om deres tanker og længsler for fremti-
den.
Mange mennesker har det dårligt og er 
ude i forskellige udfordringer. Vi beder og 
tror Gud for forandring.
En søndag eftermiddag ringede et par til 

GRØNLAND
Nyt fra VORES missionsarbejde

menigheden i Ilulissat. En ældre trawl fi-
sker og hans kæreste. De ønskede forbøn 
for deres liv.
Vi sad med disse to, som aldrig har været i 
kirken, og pludselig udbrød han: Jeg vil ha 
Jesus ind i mit hjerte. Jeg vil ha et nyt liv 
uden alt det skidt, jeg er fyldt med.
Så vender han sig mod kæresten og siger: 
Jeg elsker dig. Omgående siger hun: Jeg 
vil også have Jesus ind i mit liv.  Der går 
flere engle gennem rummet
Og vi beder og griner sammen med de to 
unge, vi havde taget med til forbønnen, og 
vi er så glade alle sammen. Og kæresten 
elsker også fiskeren. Der er basis for et 
nyt liv for Jesus er Herren.
Der er en god ungdomsflok i Ilulissat, som 
skaber tror på fremtiden. De gik 3 timer 
ud til Store Aginaq ad slædesporet, i – 18 

Fællesspisning i Ilulissat
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FØDSELSDAGE
2. april, Ena Vittrup Pedersen, 80 år
2. april, Hanne Luther Sørensen, 80 år
1. maj, John Nielsen, 65 år.
4. maj, Jan Pedersen, 75 år.
16. maj, Michael Pedersen, 65 år
28. maj, Torben Smedstrup Hansen, 65 år
31. maj, Ulla Kristensen, 60 år
19. juni, Poul Erik Jensen, 65 år
21. juni, Morten Nebel, 60 år

GULDBRYLLUP
5. juni, Gerda og Jan Pedersen, Sulsted

DØDSFALD
Den 14. november 2025 døde Jacob 
Larsen. Han blev bisat den 21.11.2025 
fra Bethaniakirken.
Ære være Jacob Larsens minde 
iblandt os.

Den 28. dec. 2025 døde Harry ”Motor” 
Nielsen Harry blev bisat den 6. januar 
2025.
Ære være Harrys minde iblandt os.

Den 19. jan. 2026 døde Kirsten Nielsen.
Kirsten blev bisat den 27. januar 2026.
Ære være Kirstens minde iblandt os.
Indsamlede midler er efter Kirstens 
ønske videresendt til Rumænien.

TAK
Tak for deltagelse ved Jacob Larsens 
bisættelse. Tak for blomster og penge– 
gaver til missionen i Rumænien. Og 
en speciel tak til Camilla Westen for 
den varme og kærlige mindetale ved 
bisættelsen.
Kærlig hilsen Laura, 
børn og svigerbørn

NYT OM NAVNE

Medlemmers ”mærkedage” (fødselsdage fra 20 år) 
markeres i kirkebladet. Hvis du ikke ønsker,at din 
”mærkedag” markeres, bedes du senest to måne-
der før meddele dette til Annette Hansen på 22 99 
37 94  eller e-mail: birkealle32@gmail.com

JOBBANK
Bethaniakirken søger frivillig hjælp 
til følgende opgaver:

• Lyd og computer om søndagen – Ju-
stering af lyd, betjening af mixeren 
og håndtering af præsentationer.

• Tolkning – Oversættelse under 
gudstjenester og arrangementer.

• Rengøring – kom med ind i vores 
rengøringsturnus. Bl.a. støvsugning 
og toiletrengøring.

Kontakt Arunima Srivastava,
22 74 14 22 hvis du har lyst til at 
hjælpe eller har brug for hjælp.

grader, og hver især havde de slæbt deres 
Bibler med for at læse derude.
De gik 3 timer hjem igen. Jeg havde aftalt 
med Bent, at jeg måtte låne hans Bibel i 
Grønland, så min Bibel ikke skulle fylde 
i min overfyldte kuffert. Ja, sådan bliver 
man til skamme!!!!!!!!
I Uummannaq besøgte vi Ane Marie, og 
der er en lille flok på 2 – 6 som samles. 
Deriblandt er der en dreng på 12, som tro-
fast kommer og læser teksten, vasker op 
og spiller musik. Han tror på Jesus.
Ja, der er håb for Grønland.
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FASTELAVN

GLIMT FRA EFD'S LEDERFORUM

20 ÅR MED MISISON 
I RUMÆNIEN
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FASTELAVN

Kirkens fællesskab for 
kvinder i alle aldre og 

nationaliteter. 

Formålet er at skabe 0g styrke 
relationer blandt kirkens kvinder. 
– Vi begynder aftenen med lækre 
snacks. Herefter har vi en kreativ 
aktivitet og slutter med en andagt 

om kvinder i Bibelen. – Det er gratis 
at deltage, men nogle gange skal 

man medbringe noget hjemmefra.

Mandag 13. april kl. 19.00
Fitness og Ghana-aften.

Mandag 4. maj kl. 19.00
Vi laver blomster af crepe-papir.

Mandag 1. juni kl. 19.00
Indian-Paintball i Tinas have. 

Vidnesbyrd

Vi glæder os til at se dig!
Følg med på Facebook

GRUPPER
En gruppe er et mindre

fællesskab i kirken

Det er lettere at lære hinanden at kende 
og dele livet – både det gode og det svære 
– i en mindre gruppe. I grupperne mødes 
man jævnligt til socialt og åndeligt fæl-
lesskab. Grupperne kan være forskellige: 
nogle deler kreative idéer, andre tager ud 
i naturen, nogle har fokus på samtale og 
bøn, mens andre går mere i dybden med 
Bibelen. Fælles for alle er et trygt fælles-
skab, hvor man kan tale om Gud, stille 
spørgsmål, lære hinanden bedre at kende 
og vise omsorg for hinanden.

Du kan tilmelde dig på bethania.dk
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MØDEKALENDER
APRIL

Lørdag	 04.	 19.00	 Færøsk gudstjeneste

Søndag	 05. 	09.45	 PÅSKEDAG Super-søndag med morgenmad

		  10.30 	 Påskefejring. Gudstjeneste med nadver. Taler: Philip Fodgaard

Onsdag	 08.	 09.30	 Bøn

		  18.30	 Glow– teens

		  19.00	 Bøn

Torsdag	 09.	 18.30	 Torsdagsklub

Fredag 	 10.	 19.30	 Bøn og lovsang for Aalborg

Søndag	 12.	 10.30	 Gudstjeneste. Taler: Camilla Westen

Mandag	 13.	 19.00	 Hyggeklub for kvinder* 

Tirsdag	 14.	 14.00	 Tirsdagscafé* 

Onsdag	 15.	 09.30 og 19.00 Bøn

Torsdag	 16.	 16.00	 Familienetværk

Søndag	 19.	 10.30	 Gudstjeneste. Taler: Carsten Mørch

Onsdag	 22.	 09.30	 Bøn

		  18.30	 Glow – teens

		  19.00	 Bøn

Torsdag	 23.	 18.30	 Torsdagsklub

Søndag	 26.	 10.30	 Gudstjeneste. Taler: Camilla Westen

Onsdag	 29.	 09.30 og 19.00 Bøn

Torsdag	 30.	 16.00	 Familienetværk
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Fredag	 01.	 19.30	 Bøn og lovsang for Aalborg

Lørdag	 02.	 19.00	 Færøsk gudstjeneste

Søndag 	 03.	 10.30	 Ungdomsvelsignelse - Gudstjeneste. Taler: Philip Fodgaard

Mandag	 04.	 19.00	 Hyggeklub for kvinder*

Onsdag	 06.	 09.30	 Bøn

		  18.30	 Glow– teens

		  19.00	 Bøn

Torsdag	 07.	 18.30	 Torsdagsklub

Søndag	 10.	 09.45 	 Super-søndag med morgenmad

		  10.30	 Gudstjeneste med nadver. Taler: Camilla Westen

Tirsdag	 12.	 14.00	 Tirsdagscafé*

Onsdag	 13.	 09.30 og 19.00 Bøn

Søndag	 17.	 10.30	 Gudstjeneste. Taler: Per Hyldgaard

Onsdag	 20.	 09.30	 Bøn

		  18.30	 Glow– teens

		  19.00	 Bøn

Torsdag	 21.	 08.30	 Torsdagsklub

Søndag	 24.	 10.30	 PINSEDAG Pinsefejring. Gudstjeneste. Taler: Camilla Westen

Onsdag	 27.	 09.30 og 19.00 Bøn

Torsdag	 28.	 16.00	 Familienetværk

Søndag	 31.	 10.30	 Gudstjeneste. Taler: Repræsentant fra Åbne Døre
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MØDEKALENDER

* SE ANNONCE

JUNI

Mandag	 01.	 19.00	 Hyggeklub for kvinder*

Onsdag	 03.	 09.30	 Bøn

		  18.30	 Glow – teens

		  19.00	 Bøn

Torsdag	 04.	 18.30	 Torsdagsklub

Lørdag	 06.	 19.00	 Færøsk gudstjeneste

Søndag	 07.	 10.30	 Gudstjeneste på menighedsweekenden i Mariager*

Onsdag	 10.	 09.30	 Bøn

		  19.00	 Bøn

Torsdag	 11.	 16.00	 Familienetværk

Fredag	 12.	 19.30	 Bøn og Lovsang for Aalborg

Søndag	 14.	 10.30	 Gudstjeneste. Taler: Philip Fodgaard

Onsdag	 17.	 09.30	 Bøn

		  18.30	 Glow – teens

		  19.00	 Bøn

Torsdag	 18.	 18.30	 Torsdagsklub

Søndag	 21.	 10.30	 Gudstjeneste. Taler: Camilla Westen

		  12.15	 Menighedsmøde efter gudstjenesten

Onsdag	 24.	 09.30	 Bøn

		  19.00	 Bøn

Søndag	 28.	 10.30	 Gudstjeneste
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Menighedsweekend
Mariager Efterskole 5. – 7. juni 2026 

Glæde der smitter
– levet næstekærlighed

I starten af juni tager vi igen afsted på menighedsweekend – og i år sam-
les vi under overskriften “Glæde der smitter – levet næstekærlighed.” 
Glæde er ikke bare en følelse – det er noget, vi giver videre. Den vokser, 
når vi deler den, og den bliver stærkere, når den får lov at leve i fælles-
skabet. Weekenden bliver en mulighed for at lære hinanden endnu bedre 
at kende, dele livets oplevelser – både det, der er let, og det, der er svært 
– og minde hinanden om, at vi hører sammen. Der bliver tid til samtaler, 
undervisning og refleksion, men også til at synge og grine sammen. Og 
selvfølgelig vil der være masser af kage, kaffe og kærlighed.

Vi glæder os til en weekend fyldt med nærvær, fællesskab og en glæde, 
der ikke stopper ved os selv – men får lov at sætte spor i vores hverdag 
og i mødet med andre.

Vi håber, du vil være med!
Mariager Efterskole 5. – 7. juni 2026

Kh Peter Eistrup



12

 KONTAKTPERSONER, AKTIVITETER OG INFO

  MENIGHEDENS PRÆSTER  

Camilla Westen, 51 92 77 55
camilla@bethania.dk

Philip Fodgaard
philip@bethania.dk

  LEDER AF FAMILIENETVÆRKET  
 AALBORG CENTRUM  

David Lund Nordborg, 45 42 52 65 70
dlundnord@gmail.com - tiltræder 1. april. 

 MENIGHEDSRÅDETS FORMAND 

Poul Erik Jensen, 26 39 76 61
poulerik.salme51@gmail.com

 REGNSKABSFØRER 

Per Jensen, 98 23 32 07
dyrskoet@c.dk

 SEKRETÆR 

Poul Erik Jensen, 26 39 76 61
poulerik.salme51@gmail.com

 ØKONOMISEKRETÆR 

René Mejer Lauritsen, 28 12 68 91
rene4100@live.dk

 MENIGHEDSRÅDET 

Poul Erik Jensen
René Mejer Lauritsen 
Kristin Melau Manstrup
Laila Nygaard Andersen
Joachim M. Jensen
Camilla Westen
Philip Fodgaard

 PEDELLER  

Mathias Boysen, 50 47 80 02	
boysen88@hotmail.com
Nickie Charlotte Johansen
nickiecharlotte01@gmail.com

 BUS BØRNE- OG UNGDOMSARB. 

Simon Srivastava Martinsen
simonmartinsen@gmail.com 

 ARABISK GRUPPE 

Tarek Freiwat, 20 62 81 75

 AFRIKANSK GRUPPE 

Christine Munezero, 29 65 22 49

 FÆRØSK GRUPPE 

Eydi Guttason, 42 70 09 84

 NETVÆRKSGRUPPER 

TRÆFFES EFTER AFTALE I GRUPPERNE 
Camilla Westen, camilla@bethania.dk 

 ALPHA  

MANDAGE KL 18.00
Bodil Fodgaard, 30 30 29 55 
BethaniaAlpha@gmail.com
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 KONTAKTPERSONER, AKTIVITETER OG INFO

 BØRNEKIRKEN 

SØNDAG SAMTIDIG MED 
GUDSTJENESTEN 
Cecilie Fodgaard, 40 52 25 29
ceciliefod@gmail.com

 TORSDAGSKLUB 

FRA 1. - 6. KLASSE
TORSDAG I ULIGE UGER KL. 18.30-20.00
Nicoline Weidinger, 71 77 08 74 
nicoline-weidinger@live.dk

 GLOW 

FRA 6. - 9. KLASSE 
Philip Fodgaard
philip@bethania.dk

 PAX 

UNGDOMSGRUPPE
Joachim Baldur
jtbaldur@gmail.com 

  BESØGS- OG OMSORGSTJENESTE  

Inge Kristensen, 40 45 20 21
ingesnerlevej@gmail.com

 TIRSDAGSCAFE  

Stig Christensen, 20 98 75 75
stigchristensen1955@gmail.com

  HYGGEKLUBBEN  

Arunima Srivastava, 22 74 14 22 
arunimasrivastav77@gmail.com

  MANNE-KLUBBEN  

Martin Manstrup, 21 24 68 86 
martin@manstrup.dk
Daniel Westen, 26 11 36 77
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HINT

Kærligheden er tålmodig, kærligheden 
er mild, den misunder ikke, kærligheden 
praler ikke, bilder sig ikke noget ind.  Den 
gør intet usømmeligt, søger ikke sit eget, 
hidser sig ikke op, bærer ikke nag.  Den 
finder ikke sin glæde i uretten, men glæ-
der sig ved sandheden.  Den tåler alt, tror 
alt, håber alt, udholder alt. 1. Kor. 13:4-7
Der er mange verdensledere i dag, som 
har glemt disse ord – og går helt modsat:
De hidser sig op – de søger deres eget (og 
praler af det) - de bærer nag.
De har ingen tålmodighed med hinanden 
– gør det usømmelige og uforskammede 
- og er alt andet end milde overfor hin-
anden.
”Stop it before its gone to far - Love’s in 
need of love today – Send yours in right 
away”, skrev Stevie Wonder. (Stop før det 
går for vidt – kærligheden har brug for 
Kærligheden i dag – giv din med det sam-
me). Et råb til Verden – og til dig og mig 

om at give den kærlighed vi har til vores 
næste og verden omkring os!
Jeg er så stolt af vores menighed – en 
menighed med kærlighed til vores næste 
– en menighed som står sammen – i kær-
lighed! Jeg tror at vi er et godt sted. For 
kærligheden slår aldrig fejl!
Og jeg vil bare opmuntre til, at vi fortsæt-
ter – og giver vores kærlighed til hinan-
den – vær ikke fedtet med kærligheden! 
Lad os fortsætte med at give:

- Stor kærlighed til præsterne
- Stor kærlighed til menighedsrådet
- Stor kærlighed til lovsangerne
- Stor kærlighed til børnekirken
- Stor kærlighed til Tirsdagscaféen
- Stor kærlighed til Familienetværket
- Stor kærlighed til Teenagerne
- Stor kærlighed til de ældre
- Stor kærlighed til de unge
- Stor kærlighed til Torsdagsklubben

The Choir Room og Fred Hammond har lavet en fed ”slagsang” – ”Love 
never fails” (Kærligheden slår aldrig fejl – Kærlighed svigter aldrig)
Find den på linket: https://www.youtube.com/watch?v=BEXdpmnyPJM
Eller ved at søge på ”The Choir Room & Fred Hammond – ”Love Never 
Fails” (Official Live Performance)

A F M A R T I N M A NS T RU P

KÆRLIGHEDEN 
– DEN SLÅR ALDRIG FEJL!
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- Stor kærlighed til Kvinde-Hyggeklubben
- Stor kærlighed til Manne-Fest
- Stor kærlighed til Alpha
- Stor kærlighed til de trofaste på bønne-
møderne
- Stor kærlighed til mødelederne
- Stor kærlighed til Hej-folket
- Stor kærlighed til alle der kommer i 
kirken
- Stor kærlighed til dem der ikke kommer 
i kirken
Jeg tror at alle har forstået hvad jeg me-
ner….. stor kærlighed til ALLE!
For kærligheden kan vinde – også når det 
ser allersværest ud!
Kærligheden vinder i kirken (let!) – men 
den vinder også i verden (til sidst!)
Så bliver da tro, håb, kærlighed, disse tre. 
Men størst af dem er kærligheden!

 
You may wondering why 
This world feels colder 
Negative voices cry out 
And getting bolder 
Deep down inside you kinda 
Feel like it’s over 
But I am here my friend to 
Give you a shoulder 
I’ve seen sun 
I’ve seen rain 
Seasons come 
People change 
Things we knew 
Not the same 
But one thing for sure 
That we can count on 

Love never fails 
Never fails 
Love never fails 
Never fails 
Love never fails 

Never fails 
Love never fails 
Never fails 
When nothing else could help 
Love never fails

 
 

Du undrer dig måske over 
At denne verden føles koldere 
Negative røster råber ud 
Og bliver bare kraftigere 
Dybt inde i dig føler du ligesom
At det er slut 
Men jeg er her min ven 
For at give dig en skulder 
Jeg har set sol
Jeg har set regn 
Årstider skifter 
Folk forandres 
Det vi kendte 
Er ikke det samme 
Men en ting er sikkert 
Vi kan stole på at

Kærligheden slår aldrig fejl 
Aldrig fejl 
Kærligheden slår aldrig fejl 
Aldrig fejl 
Kærligheden slår aldrig fejl 
Aldrig fejl 
Kærligheden slår aldrig fejl 
Aldrig fejl 

Når intet andet kan hjælpe 
Kærligheden slår aldrig fejl!

Scan koden og hør sangen



●�BETHANIAKIRKEN er en frikirke, der er tilsluttet Evangelisk 
Frikirke Danmark som er en del af Den Internationale Føderation af 
Evangeliske kirker, der har menigheder og kirker i 20 lande og som 
driver mission i 56 nationer over hele verden.

●�BETHANIAKIRKEN kan kort karakteriseres med tre ord: Tro, 
liv og fællesskab.

�Evangelisk Frikirke Danmark søger således at lægge større vægt på 
fællesskabet om livet og frelsen i Jesus Kristus, end på hvilke syn 
man kan have på forskellige teologiske spørgsmål. På denne måde 
forsøger vi at praktisere Jesu bøn om de troendes enhed.

●�BETHANIAKIRKEN forkynder evangeliet om Jesus Kristus og 
bekender sig i lighed med en lang række andre kristne kirker til den 
fælles kristne trosbekendelse.

●�BETHANIAKIRKENS gudstjenester og øvrige arrangementer 
er åbne for alle uanset tilhørsforhold.

�Gudstjenesterne er præget af variation og livsglæde, som blandt 
andet kommer til udtryk gennem mange personers medvirken med 
sang og musik, vidnesbyrd om oplevelser med Gud, forkyndelse 
med mere.

●�BETHANIAKIRKEN optager medlemmer på troens beken-
delse. Men alle, uanset medlemskab, er til enhver tid velkommen 
i kirken.

●�BETHANIAKIRKEN har en lang række tilbud til forskellige 
aldersgrupper.

●�BETHANIAKIRKEN er involveret i mission i Thailand, Grøn-
land, Ghana og Rumænien. 

TROSBEKENDELSEN
”Vi forsager djævelen og alle hans gerninger og alt hans væsen.
Vi tror på Gud Fader, den almægtige, himlens og jordens skaber. 
Vi tror på Jesus Kristus, hans enbårne Søn, vor Herre, som er und-
fanget ved Helligånden, født af Jomfru Maria, pint under Pontius 
Pilatus, korsfæstet, død og begravet, nedfaret til dødsriget, på tredje 
dag opstanden fra de døde, opfaret til Himmels, siddende ved Gud 
Faders, den almægtiges, højre hånd, hvorfra han skal komme at 
dømme levende og døde.
Vi tror på Helligånden, en hellig, almindelig kirke, de helliges sam-
fund, syndernes forladelse, kødets opstandelse og det evige liv.”
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